Fundusze Unia Europejska
Europejskie 2 sz
Infrastrukturai Srodowisko Inego

Nazwa zamoéwienia: Rozbudowa, przebudowa i remont CSE — Roboty budowlane
Znak: NP.261.2.2018

TRESC ZAPYTAN SKIEROWANYCH DO ZAMAWIAJACEGO
W DNIU 30 STYCZNIA 2018 R. )
ORAZ TRESC UDZIELONYCH PRZEZ ZAMAWIAJACEGO WYJASNIEN SIWZ Z
DNIA 16.02.2018 R.

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje
zadania inwestycyjnego pn. ,Rozbudowa, przebudowa i remont Centrum Spotkan
Europejskich ,,Swiatowid” w Elblagu” — znak sprawy NP.261.2.2018

Zamawiajacy informuje, ze do przedmiotowego postepowania wptynety zapytania.

Na podstawie art. 38 ustawy prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien i
informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Tres¢ zapytan oraz tre$¢ wyjasnien jest nastepujaca:

PYTANIE 1:

Prosimy o przekazanie zestawienia wraz z doborami (danymi technicznymi) central wentylacyjnych
Odpowiedz:

Zestawienie central wentylacyjnych zawarte jest w tabeli "Wentylacja mechaniczna - parametry
urzadzen" - dotyczy poz. 1-23. Tabela do pobrania w pliku "Pytania 7 do SIWZ 30.01.2018 (1,3)"
na stronie internetowej Zamawiajacego.

PYTANIE 2:

Prosimy o przekazanie iloéci i jednostki miar kanatow wentylacyjnych — na chwile obecng zostata
wpisana ,jednostka” m3kub. Prosimy o podanie ilosci w metrach biezgcych lub w metrach
kwadratowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekazuje dane dotyczace kanaléw wentylacyjnych w tabeli "Zestawienie
kanatow i ksztaitek wentylacyjnych”. Tabela do pobrania w pliku "Pytania 7 do SIWZ 30.01.2018
(2)" na stronie internetowej Zamawiajacego.

PYTANIE 3:

Prosimy o przekazanie doboréw urzgdzen instalacji oddymiania i napowietrzania

Odpowiedz:

Dobory urzadzen instalacji oddymiania i napowietrzania Zamawiajacy przekazuje w tabeli
"Wentylacja mechaniczna - parametry urzadzen” - dotyczy poz. 24-37. Tabela do pobrania w
pliku "Pytania 7 do SIWZ 30.01.2018 (1,3)" na stronie internetowej Zamawiajacego.

PYTANIE 4:

Prosimy o przekazanie zestawienia z doborami pomp obiegowych

Odpowiedz:

Zestawienie z doborami pomp obiegowych Zamawiajacy przekazuje w tabeli "Parametry pomp"
- dotyczy pozycji 1-4. Tabela do pobrania w pliku "Pytania 7 do SIWZ 30.01.2018 (4-5)" na
stronie internetowej Zamawiajacego.

PYTANIE 5:
Prosimy o przekazanie doboréw zestawow pompowych: pompowni PS1 (kanalizacja sanitarna) oraz
pompowni PD1 (kanalizacja deszczowa)
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Odpowiedz:
Zestawienie z doborami zestawéw pompowych: pompowni PS1 (kanalizacja sanitarna) oraz
pompowni PD1 (kanalizacja deszczowa) Zamawiajacy przekazuje w tabeli "Parametry pomp" -

dotyczy pozycji 5-6. Tabela do pobrania w pliku "Pytania 7 do SIWZ 30.01.2018 (4-5)" na stronie
internetowej Zamawiajacego.




